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2003年７月４日 
 

 
東京外国為替市場委員会 第 65回会合 議事録 

 
 

 
開催日時      2003 年６月 19 日 13:00～15:20 

場  所        日本銀行本店 新館 9 階中会議室 

議  長        荻野  哲司 （東京三菱銀行） 

副 議 長      小林  和成 （ｽﾃｰﾄ・ｽﾄﾘｰﾄ銀行） 

副 議 長      加島  章雄 （みずほｺｰﾎﾟﾚｰﾄ銀

行） 

書  記        川添  敬    （日本銀行） 

参加委員数    14 名（別紙） 

 

 

 

Ⅰ．委員選任の件 

  荻野議長（東京三菱銀行）より、神田委員（ﾛｲﾀｰｼﾞｬﾊﾟﾝ）の委員としての任期（ 2年）
が満了したこと、および、再任のために立候補する意思が示されたことが併せて報告さ

れました。 
  続いて、提出書類に基づく審査、立候補者の所信表明を経て、委員による投票が行われ、

全会一致で選任されました。またこれを受け、神田委員の広報小委員長への再任も承認さ

れました。 

 

 

Ⅱ．Code of Conduct 改訂 

  中島 Code of Conduct 小委員長（ｽﾀﾝﾀﾞｰﾄﾞﾁｬｰﾀｰﾄﾞ銀行）より、英文ドラフトが完成し、

今後小委員会で内容のチェックを行うことが報告されました。 

 

 

Ⅲ．電力供給懸念への対応 

  今夏、電力供給懸念が生じる可能性があることに関連して、神田委員（ﾛｲﾀｰｼﾞｬﾊﾟﾝ）、

大木委員（EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ）、野口オブザーバー（ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ）

より、ブローカー各社とも、停電時も予備電源等の使用により極力通常通りの業務遂行

が行える体制を準備している旨、報告がありました。 

  続いて、荻野議長より、市場参加者に対して電力供給懸念への対応を促すことを目的
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とした文書を当委員会ウェブサイトに掲載することが提案され、了承されました。 

Ⅳ．Undisclosed Principal 取引 

  荻野議長より、Undisclosed Principal 取引に関して、ロンドン市場委員会における

Codeの改訂や、ACI による Model Code 見直しの動きが報告され、国際的に当該取引を

明示的に認めない方向にあることが説明されました。 

  現状、日本ではそもそもこうした取引は実質的に存在しないと考えられるものの、当

委員会としての立場を示す必要性が指摘され、法律小委員会でこの問題を取り扱うこと

が承認されました。 

 

 

V．小委員会活動報告 

１．運営小委員会 

  荻野議長より、市場委員会綱要改訂版の文案が示され、この件について継続審議中で

ある旨が報告されました。 

 

２．教育小委員会 

  今井小委員長（ＵＦＪ銀行）より、7 月に開催予定のセミナーへの申し込み状況およ

び、フォレックス・クラブの協賛が得られた点について説明がなされました。年度後半

に予定している規模の大きいセミナーについても、フォレックス・クラブとタイアップ

するかたちで進めらていることについて報告がありました。 

 

３．NDF 小委員会 

  稲村小委員長（シティバンク）より、①前回の Asian NDF Working Group Conference 

Meeting において課題とされた polling capability についてのレポート及びインドネ

シアルピアのテンプレート関するレポートを作成、提出した点、および②海外市場参加
者向けアンケートについて香港市場委の協力によって、同委メンバーから追加回答があっ

た旨が報告されました。 

 

４．市場調査小委員会 

  加島小委員長（みずほコーポレート銀行）より、前回小委員会会合において、ＥＢＳ

社が導入を予定している Prime Broker という新商品の概要について大木委員より説明

がなされ、次回以降の会合でより詳細な情報が得られる予定であることが報告されまし

た。 

 

 

VI．その他 
  荻野議長より、中田オブザーバー（日本銀行）が辞任する意向を表明したことが報告さ

れ、また川添書記（日本銀行）より、後任のオブザーバーとして井上哲也氏（日本銀行）

を選任したいとの申し出があり、承認されました。 
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（別 紙） 
 

 

 

東京外国為替市場委員会委員名簿（６月１９日現在） 
 

 
＜委員＞ 

議長    ○荻野  哲司      （東京三菱銀行） 

副議長                           ○加島  章雄      （みずほｺｰﾎﾟﾚｰﾄ銀行） 

副議長                           ○小林  和成      （ｽﾃｰﾄ･ｽﾄﾘｰﾄ銀行） 

書記    ○川添  敬      （日本銀行） 

運営・Eコマース小委員長            野手  弘一      （三井住友銀行） 

広報小委員長    ○神田  紀昭      （ロイター・ジャパン） 

教育小委員長                     ○今井  雅人      （UFJ 銀行） 

法律問題小委員長    ○武田 敬一郎     （三菱信託銀行） 

CLS 小委員長      市川  亨      （みずほ銀行） 

NDF小委員長    ○稲村  秀彦      （シティバンク） 

Code of Conduct 小委員長    ○中島  尚彦      （ｽﾀﾝﾀﾞｰﾄﾞﾁｬｰﾀｰﾄﾞ銀行） 

                                 ○河野  文彦      （野村証券） 

                                    ○花生  浩介      （ﾛｲﾔﾙ･ﾊﾞﾝｸ･ｵﾌﾞ･ｽｺｯﾄﾗﾝﾄﾞ） 

                                 ○梨本  忠彦      （バークレイズ銀行） 

                                   竹川  雅祥        （メリルリンチ日本証券） 

                                 ○伊藤  一雄      （ﾄｳｷｮｳﾌｫﾚｯｸｽ上田ﾊｰﾛｰ） 

                                 ○大木 一寛      （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 

                                 

＜オブザーバー＞ 

    ○野口  嘉彦      （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 

    ○井上  哲也        （日本銀行） 

                                  ○寺澤  英光      （東京三菱銀行） 

    ○竹中 浩一        （みずほｺｰﾎﾟﾚｰﾄ銀行） 

 

(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 


